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サイネージアプリケーション（クライアントv3）のセットアップ

Androidタブレット編 ～ Google playが利用できる場合

2016.06版
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タブレットのセットアップ

⚫ タブレットをサイネージ端末として使えるようにするため手順を説明します。

⚫ 全体の流れは以下の通りです。

1.準備

1-1 登録キーの作成=CMSで「新しいプレーヤーの追加」を行います

1-2 タブレットの初期設定

①タブレットのホーム画面が表示されるようになるまでの、タブレット自体の初期設定

※GooglePlayを利用するため、Googleアカウントの登録が必要です。

②ネットワーク(Wifi/SIM)接続環境確認

サイネージアプリはインターネット上からブラウザを使ってダウンロードします。

ブラウザを使って、インターネットアクセスできることを確認してください。

2. サイネージアプリの導入

3. サイネージアプリの設定 ※要：登録キー(CMSより払い出し)
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1. 準備 1-1 登録キーの追加 CMSv3編

⚫ メニューのプレーヤーを選択してください。フォルダー
ツリーに作成したフォルダ（例：フォルダ）を選択した
状態にして、アクションメニューの［＋］を押下してくだ
さい。

⚫ プルダウンメニューから［プレーヤー］を選択すると、
新しいプレーヤーが作成されて、設定画面（左下図）
が開きます。［登録キー］に表示されている8桁の数
字がプレーヤーの登録に必要なキー情報になるので
、これをメモします。

⚫ 名前を編集し、［保存して閉じる］ボタンを押してくださ
い。

この作業を繰り返して、必要台数分の登録キーを作成し
てください。

以下、ログインからコンテンツ追加など、CMSv3の基本操作を理解されている方向けです。
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1. 準備 1-2 タブレットの初期設定

①タブレット自体の初期設定、②ネットワーク(Wifi/SIM)接続環境確認、

③充電は、ご利用になる各タブレット端末のセットアップマニュアルに従って

進めてください。

また、①②の作業時、Googleアカウントを登録して、Google playを

利用可能な状態にしてください。
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2. サイネージアプリの導入

ひかりサイネージアプリの検索

⚫ Google playアプリを起動します。

⚫ 検索単語入力欄に「ひかりサイネージ」と入力し
て、検索します。（①）

⚫ 「ひかりサイネージI-A」アプリが検索結果一覧
に表示されます。アイコンをクリックして、ひかり
サイネージI-Aアプリの詳細画面を表示します。
（②）

※ Android OSのバージョンは、4.2以上が必須で
す。

ファイルのダウンロードをし、アプリケーションのインストールを行います。

①

②
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2. サイネージアプリの導入

アプリのインストール

⚫ 「ひかりサイネージI-A」アプリの詳細画面にあ
る、「インストール」ボタンをクリックします。（③）

⚫ 自動的に、ひかりサイネージI-Aアプリがインス
トールされます。

⚫ ひかりサイネージI-Aアプリのインストール完了
後、Google playアプリを閉じます。

ひかりサイネージI-Aアプリの起動

⚫ ひかりサイネージI-Aアプリのインストール完了
後、タブレット端末のHOME画面やアプリ一覧
画面に表示されるひかりサイネージI-Aアプリア
イコンをダブルクリックして、ひかりサイネージI-
Aアプリを起動します。（④）

※ インストールしたアプリのアイコンがAndroid
OSのどの画面で表示されるかは、ご利用のタブレ
ット端末により異なります。

ファイルのダウンロードをし、アプリケーションのインストールを行います。

③

④
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3. サイネージアプリの設定 ①登録キーの入力

起動画面の確認

⚫ サイネージアプリケーションが起動して「ひかりサイネ
ージ ようこそ」画面（左図）が表示されます。

⚫ 「プレーヤーを登録」ボタンを押して、プレーヤー登録
画面へ移動します。

サイネージアプリ起動画面から、①登録キーの入力を行います。

SDカード設定と登録キーの入力

⚫ プレーヤー登録画面（左図）が表示されたら、「登録キ
ー」入力欄に、CMSから払い出された登録キーを入
力します。（①）

⚫ 「SDカードの使用」設定を「OFF」から「ON」に変更し
ます。（②）

⚫ 「登録」ボタンを押して、登録します。（③）

①③ ②
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3.サイネージアプリの設定 ②自動再表示/自動起動の設定

⚫ 利用形態に併せて設定してください。

※初期設定は、何れも利用しない（□/OFF）になります。

※アプリ提供企業から特に何も指示がなければ、何れも

利用する（■/ON）に設定してください。

機能名 内容

自動起動 Android OS起動時に、サイネージアプリ
を自動的に起動させる機能です。
「ON」にすると、電源をONにするだけで、
サイネージアプリが自動起動します。

自動再表示 手動画面操作や他アプリケーションの影
響により、サイネージアプリの表示画面が
後ろに回ってしまった場合に、1分間後に
自動的にサイネージの表示を最前面に戻
す機能です。一時的にWebやメールを見
た後に、サイネージアプリの表示に手動で
戻る必要がなくなります。
注：サイネージアプリが終了されていた場
合はこの機能は動作しません。

全ての設定が済みましたら、ハードウェアキーの「バックキー」を2回押して「スケジュール再生画面」に戻ってください。

①登録キーの送信が成功していれば、後は何もすることはありません。CMSから再生情報とコンテンツがダウンロー
ドされるのを待って、サイネージ再生がスタートします。
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4. 注意事項 設定-「データを消去」

◎設定画面にある「データを消去」項目を実施する
と、サイネージ端末上のコンテンツや配信スケジュ
ール情報などが全て削除されます。

継続してサイネージを利用するためには、自動的
に実施される、CMSからのデータ再ダウンロードが
全て完了するまで、待つ必要があります。（ダウン
ロードが完了するまでの間、デフォルト画面のみ表
示されます。）

なお、本項目を実施することで、サイネージ端末
の不安定な動作を改善できる場合があります。

サイネージをご利用中のお客様の判断にて実施
する前に、一度ひかりサイネージ サポート窓口ま
でお問い合わせください。

サイネージアプリの設定画面で、注意が必要なポイントをご説明いたします。


